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Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про
розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними
паперами (далі - Положення)

Голова комісії з припинення
(посада)

_______________________________
(місце для накладання електронного
підпису уповноваженої особи
емітента / особи, яка надає
забезпечення, що базується на
кваліфікованому сертифікаті
відкритого ключа)

Козлов І. Б
(прізвище та ініціали керівника або
уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери / сертифікати фонду операцій з
нерухомістю емітента

I. Загальні відомості
1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ»

2. Організаційно-правова форма: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

3. Місцезнаходження: Україна, 04071, місто Київ, вулиця Верхній Вал, 70

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 03150071

5. Міжміський код та номер телефону: +380 97 153 3364

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку: kyivriverport@ledrua.com

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер
свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та
організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені
учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків (у разі здійснення
оприлюднення). Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України»,
21676262, Україна, DR/00001/ARA

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер
свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та
організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до НКЦПФР (у разі,
якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо). Державна установа «Агентство з розвитку
інфраструктури фондового ринку України», 21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на власному
вебсайті емітента

https://krp.ua/assets/upload/doc/shareholders
/12_06_2024_2/Report.xml

(URL-адреса вебсайту) 12 червня 2024 р.
(дата)



Відомості
про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, виділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента

або суду

N з/п Дата прийняття рішення Суб'єкт, який прийняв рішення про
припинення емітента Способи припинення

1 2 3 4

1 12.06.2024р. загальні збори акціонерів перетворення

12.06.2024р. по факту складання протоколу про підсумки голосування на дистанційних позачергових загальних зборах акціонерів ПРАТ
«КИЇВПОРТ» (надалі - Товариство), які відбулися 07.06.2024р. (надалі - Загальні збори), у зв’язку з необхідністю оптимізації фінансових ресурсів
та зменшення операційних витрат, пов'язаних з функціонуванням та управлінням організаційно-правової форми - акціонерне товариство,
Загальними зборами прийнято рішення (протокол загальних зборів акціонерів дата складання - 12.06.2024р., б/н) припинити Товариство в
результаті реорганізації шляхом його перетворення на інше господарське товариство, а саме: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ». Всі активи та зобов'язання Товариства у повному обсязі переходять до
правонаступника - ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» за передавальним актом.

Загальними зборами затверджено наступний порядок та умови обміну акцій Товариства, на частки товариства, що створюється в результаті
реорганізації шляхом перетворення - ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ»: 1. Відповідно
до частини 4 статті 133 Закону України «Про акціонерні товариства» розподіл часток (паїв) підприємницького товариства - правонаступника
здійснюється із збереженням співвідношення кількості акцій, яке існувало в акціонерному товаристві, що перетворилося. Розмір статутного
капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» становить 17250000,25 грн. (сімнадцять мільйонів
двісті п’ятдесят тисяч гривень двадцять п’ять копійок), який поділений на 49285715 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна.
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» не має акцій, які викуплені товариством, а також не має серед
акціонерів юридичних осіб, що перебувають під контролем товариства. Таким чином всі прості іменні акції ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» беруть участь у конвертації (обміну на частки в статутному капіталі товариства -
правонаступника). 2. Розмір статутного капіталу товариства - правонаступника ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ», що створюється в результаті реорганізації шляхом припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ», дорівнює розміру статутного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ», а саме: 17250000,25 грн. (сімнадцять мільйонів двісті п’ятдесят тисяч гривень двадцять п’ять копійок). 3.
Обмін простих іменних акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ», що належать його акціонерам,
на частки учасників в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ»
здійснюється з коефіцієнтом конвертації, що дорівнює 1 (одиниці). Всі акціонери ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКИЙ
РІЧКОВИЙ ПОРТ» мають стати учасниками ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ».
Номінальна вартість пакета простих іменних акцій, що належить кожному акціонеру ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ», має дорівнювати номінальній вартості частки в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ



ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» відповідного учасника. 4. Розмір частки акціонерів у відсотках в статутному капіталі
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ», що припиняється в результаті реорганізації шляхом
перетворення, має дорівнювати розміру частки у відсотках в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ», що створюється. Розподіл часток створюваного ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» - правонаступника відбувається із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у
статутному капіталі ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ», що перетворюється.

Результати голосування акціонерів на Загальних зборах із зазначенням кількості голосів "за" та кількості голосів "проти": кількість голосів "за" -
36 964 291 голосів, "проти" - 0 голосів.
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